
Kursrapport Bedömning och betygsättning LL274P

Bakgrundsinformation

Kursens namn: Bedömning och betygsättning
Kursens kod: LL274P
Termin: VT24
Ladokkod VAL04
Kursansvarig: Sofia Jidbratt
Antal registrerade studenter: 71
Antal studenter som besvarat den summativa kursvärderingen: 39
Jag konstaterar en något bättre svarsfrekvens denna termin, från 45% HT23, till 55% VT24.
Men man bör ändå dra slutsatser från denna kursrapport med viss försiktighet.

Genomförande Sätt X

Föregående kursrapport är kommunicerad
i samband med kursstart X

Alltid på introduktions-
föreläsningen

Tidig dialog om förväntningar på kursen

X

Alltid på introduktions-
föreläsningen

Formativ kursvärdering X Alltid på
“Avstämning/Frågor”
innan examination 1

Summativ kursvärdering X Alltid MaU Survey

Återkoppling till studenterna X Alltid på Canvassidan

Utvärderingsformer
Kursutvärdering skedde formativt löpande på pass avsedda för avstämning och frågor.
En mer strukturerad, muntlig och skriftlig, halvleksavstämning görs sedan HT23.
I slutet av kursen fyller studenterna i en kursutvärderingsenkät i Mau Survey på Canvas.
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Den formativa muntliga utvärderingen som gjordes 240429, visar att:
● studenterna är nöjda med tid och innehåll för kursintroduktionsträffen. De säger att träffen är väl

strukturerad och att den innebar en trygg uppstart.
● studenterna uppskattar att få en heldag tidigt i kursen för att lära känna oss kurslärare, men

också varandra. Här skapades de basgrupper som fungerade bäst under kursens gång.
● Studenterna uppskattar läsloggen med tydliga hänvisningar till kurslitteraturen, och anser att det

var god hjälp för att tillägna sig litteraturen.
○ “Läsloggen är guld”
○ ett par studenter hade önskat att grupperna var mer ämnes- och ålderslika. Detta ska jag

be kommande studenter att tänka på.
● Kursguiden upplevs att vara ett gott stöd. Tydlig, ger överblick över hela kursen. Generellt menas

att det är en fördel att all info finns på samma ställe.
● Kurslitteraturen uppfattas som relevant och lagom omfattande.

○ Kursledaren kommer att behöva förhålla sig till att Ämnesbetygsreformen (GY25)
kommer att påverka litteraturens relevans.

Sammanfattning av studenternas kursvärdering i Survey.
Studenterna visade under kursen att de i stort var nöjda med kursens upplägg och innehåll samt lärarnas
kompetens och bemötande, vilket också avspeglar sig i den summativa utvärderingen.

Från och med VT24 kommer kursledaren att följa frågorna mer strukturerat och systematiskt för att över
tid få syn på trender och tendenser för att kunna fortsätta utveckla kursen.

På frågan Hur viktig anser du att denna kurs varit i din utbildning till lärare / yrkesutövning som lärare?
svarar:

“I mycket stor utsträckning” (%) “I stor utsträckning” (%) Medelvärde

HT23 70 24 5,6

VT24 48,7 35,9 5,2

Vi ska följa upp varför denna fråga går ner. Fråga att ta med till lärarlaget.
Studenternas kommentarer:

På frågan I vilken utsträckning anser du att kursens arbetsformer/ läraktiviteter har varit ett stöd i ditt
lärande för att kunna uppnå lärandemålen?
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“I mycket stor utsträckning” (%) “I stor utsträckning” (%) Medelvärde

HT23 36 27 4,8

VT24 33,3 35 4,8

Små avvikelser, svaren nedan kommer att analyseras närmare på lärarlagsmöte.
Studenternas kommentarer:

På frågan I vilken utsträckning anser du att kursens examinationsformer gett dig möjlighet att visa hur väl
du uppnått lärandemålen?

“I mycket stor utsträckning” (%) “I stor utsträckning” (%) Medelvärde

HT23 30 39 4,9

VT24 43,6 35,9 5,1

Detta ska följas upp med kursens examinatorer.
Studenternas kommentarer:

På frågan I vilken utsträckning anser du att kursen som helhet har uppfyllt dina förväntningar?

“I mycket stor utsträckning” (%) “I stor utsträckning” (%) Medelvärde

HT23 36 33 5,0

VT24 33 33 4,9

Små avvikelser, svaren nedan kommer att analyseras närmare på lärarlagsmöte.
Studenternas kommentarer:
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På frågan I vilken utsträckning anser du att informationen på kursen och kommunikationen med lärarna
varit tydlig och bra?

“I mycket stor utsträckning” (%) “I stor utsträckning” (%) Medelvärde

HT23 43 33 5,1

VT24 36 39 4,9

Lärarlaget har ansett att denna fråga är en av våra styrkor.
Vi bör se över våra rutiner, om något är förändrat från HT23.
Studenternas kommentarer:

På frågan I vilken utsträckning anser du att föreläsaren varit kunnig och engagerad?

“I mycket stor utsträckning” (%) “I stor utsträckning” (%) Medelvärde

HT23 52 42 5,1

VT24 56 30 5,3
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Kursledaren har sedan HT23 tagit allt ansvar själv för föreläsningarna. Det är mycket glädjande att se en
markant ökad nöjdhet på denna fråga.
Studenternas kommentarer:

Övriga kommentarer om kursen och förslag på förbättringar?
Studenternas kommentarer:

Känslan i år är att studenterna i högre grad tagit tillfället i akt att kommentera sina svar vilket är mycket
glädjande. Denna mer utvecklade feedback behövs för att kunna ringa in vad som kan förbättras.
Kursledaren har i denna rapport gjort en första analys av studenternas svar. På kommande lärarlagsmöte
kommer svaren att bearbetas vidare.

Sammanfattning av lärarlagets utvärdering
Lärarlaget har kontinuerligt arbetat fram en allt bättre struktur på denna kurs. I sin nuvarande form
motsvarar kursen bättre en rimlig arbetsbelastning för 7,5 hp kurs på grundnivå. Examinationernas
innehåll och genomförande har förfinats vilket ser ut att ge resultat.
Vi fortsätter koppla resultaten i Canvas direkt till Ladok. Det fungerar allt smidigare och rättssäkerheten i
betygsättningsförfarandet ökar med denna funktion. En annan fördel är att studenterna får sina resultat
snabbare.
Lärarlaget är i stort nöjda med kursen i sin nuvarande utformning.
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Analys och Åtgärdsplan:

Utifrån resultat på formativ och summativ utvärdering, ämnar kursledaren inför kursstart andra halvan av
hösten 2024:

● På introduktionsföreläsningen ännu tydligare synliggöra för studenterna hur viktig deras
input är och hur lärarlaget tar vara på deras synpunkter i sitt utvecklingsarbete, i syfte att få
högre svarsfrekvens på vår kursenkät.

● Övriga förändringar kommer att fokusera på att förfina, förenkla och förstärka befintligt
upplägg och innehåll då både vi kurslärare och studenterna verkar så pass nöjda.

Förslag till revidering av kursplan
I dagsläget finns inga önskemål på ytterligare revidering av kursplan.

Tack!
I egenskap av kursansvarig tackar jag studenterna för en givande kurs och värdefull feedback.
//Sofia Jidbratt
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